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Controle continu 2

Exercice 1.
Soit X une variable exponentielle de parametre 6 > 0. On pose Y = | X |. Déterminer la loi de Y.

On rappelle que la loi de X posséde une densité px (x) = e Ig+(z), VzeR
Pour tout x réel la partie entiére de x, notée | x|, est l'unique entier relatif vérifiant |z| < x < |z| + 1.

Exercice 2.
Soit X et Y deux variables aléatoires réelles indépendantes de méme loi A/(0, 1). Déterminer la loi de la variable
aléatoire définie (p.s.) par % Que peut-on dire de £ [%} ?

On rappelle que sous ces hypothéses le couple (X,Y') a pour densité fx y,
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On pourra se servir du changement de variables
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